

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务。今年以来,淄川区双杨镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平视察山东重要讲话精神和习近平总书记打造乡村振兴齐鲁样板重要指示精神为根本遵循,全力实施乡村振兴战略,努力实现传统工业镇转型发展、全面振兴、走在前列。1—7月份,全镇完成税收2.8亿元,实现地方财政收入1.7亿元,同比分别增长26%和19%。7月,双杨镇党委被省委表彰为“全省干事创业好班子”。

聚力写好乡村振兴“双杨”篇章

实现传统工业镇转型发展、全面振兴、走在前列

记者 路燕 通讯员 孙金 康恒鑫

聚力动能转换,推动高质量发展

产业兴旺为乡村振兴注入“动力源”

重点项目建设稳步推进。区级重点项目11个,总投资7亿元,2个列入市级重点项目。工业重点项目6个,总投资4.36亿元。截至目前已完成投资6.8亿元。金宁纳米科技磁芯制造项目和宝塔麦香源面食及配套加工项目已顺利投产。

现代服务业蓬勃发展。以省级恒大建陶特色小镇和建材城、财富城、总部基地“三大市场群”为支撑,培育现代服务业集聚区。高质量完成淄川广告园区工程建设,建材城基础设施改造、

财富城集中商城、总部基地集中商城、狮王陶瓷综合办公楼等项目顺利推进,淄川新材料化工园区正在完善基础设施配套,园区内华埠路建设进展顺利。

农村经济活力倍增。深化农村产权制度改革,在36个村成立新型集体经济组织。加快推进农业生产、加工、物流、营销等一体化发展,通过保底分红、股份合作、利润返还等多种形式,促进产业链增值收益、农民增收。重点抓好法家大自然、广屯农场等11个家庭农场的发

展,实现标准化生产、规范化管理,品牌化营销,提高经营规模和效益。规划建设食品加工园区,发展农产品储藏、运销及产地初加工,加快推进“一二三产”深度融合。

双招双引持续发力。摸清企业生产经营、土地厂房、债权债务、拖欠税费、职工安置等情况,全力整合盘活关停建陶企业的闲置资产。成功引进恒大特色小镇项目,原新光陶瓷新上竹木纤维环保材料项目等现已顺利投产。



聚力从严治党,建设过硬支部

组织支撑为乡村振兴放稳“压舱石”

基层战斗堡垒更加牢固。实施镇党委、政府《关于推行村级“两委”干部工作考核细则的实施意见(试行)》,引导村居“两委”干部担当作为,真抓实干。将“一次办好”延伸到村居,确保群众能找到人、态度好、办成事。

村居建设更加规范。继续推行村级“三集中三规范”工作法,深化村级事务“五代理”,村民事务代办等一系列有效的制

度,抓实“四个一”考核和党员量化积分管理,村居战斗力、凝聚力持续增强。

思想教育广泛开展。利用书记讲党课、开放式组织生活等形式,广泛开展思想教育,切实把思想认识统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央决策部署和各级工作要求上来,进一步明确下一步工作方向和着力点。

聚力文明新风,繁荣农村文化

乡风文明为乡村振兴提供“指路灯”

全国文明镇争创进展顺利。发挥该镇文明创建的资源优势,以全国文明村赵瓦、月庄为引领,巩固“三风四德”建设和乡贤理事大总的一系列好经验,奋力争创全国文明镇,现已进入立项阶段,在前期考核中名列第一,白沙村也被确定为

全国文明村立项单位。

文化惠民硕果累累。投资30余万元在袁家村建成文体活动广场,安装了体育器材。开展热土欢歌广场舞大赛、新春文化周、老年合唱比赛、送戏下乡、文化云培训等活动,文化资源全镇共享,文

体活动常态化开展,文化生活不断丰富。

新时代文明实践中心镇域全覆盖。以赵瓦村、月庄村为先导,村村建立新时代文明实践中心。常态化开展习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲活动,文明教化作用成效显著。

聚力环境优化,改善人居环境

生态宜居为乡村振兴加装“助推器”

美丽乡村建制创建加快推进。以镇政府驻地的杨萌路为主线,对赵瓦、杨寨等9村,进行绿化、美化、亮化、净化、硬化,集中连片打造,确保年内在全区率先完成美丽乡村建制创建。

生态环境持续改善。面对环保督查常态化,建立完善的迎检、调度、检查、处理、上报长效机制,利用电子网格地图,持续开展监管行动。环保网格员定期

对挂包企业进行走访巡查,确保“散乱污”不反弹。范阳河生态修复工程,沿河景观带已逐步显现;牛家潜流湿地工程,6个蓄水池主体部分已建完。

民生项目建设全面推进。计划总投资1.37亿元,实施宝塔文化广场、杨萌路东环路提升改造等10项民生实事工程,目前8项已基本完工,完成投资9900万元。北京路拓宽改造、天津路、双

罗路升级改造、省道102绿化等路网建设继续推进。因村施策实施清洁供暖工程,年内确保完成2600余户改造任务,力争全镇清洁供暖覆盖率达到90%以上。

违建治理工作成效显著。将拆违工作作为提高群众满意度的重要抓手,要求党员干部带头自查、自拆违法建筑,全镇违建治理工作有序推进。今年以来,已拆除各类违建3.5万平方米。

聚力好干部队伍建设,提升能力素质

珍惜人才为乡村振兴添加“催化剂”

在党政领导班子中公开承诺“约法十章”。坚持以上率下、示范引领,勇挑最重的担子,敢啃最硬的骨头,形成头雁先飞领飞、群雁跟飞齐飞的“头雁效应”。

在机关干部中大力开展“四心四干”活动。着力消除“付出与收获不对等”的困惑,重点解决不愿干、不敢干、不实干、不巧干的问题,努力争做珍惜单位、爱岗敬业的模范。

在村居干部中开展“四自能力”大讨论活动。进一步激发村居干部不忘初心、牢记使命,履行好应该履行的职责、担当起应该担当的责任,做到“有为”才“有位”、“有位”更需“有为”。

在全体党员中开展“四讲四有”活动。让广大党员干部自觉学规矩、懂规矩、守规矩,积极践行忠诚、干净、担当,争做新时代的合格党员。

第十二届中国(淄川)建陶卫浴洽交会暨 建材卫浴采购节

金秋时节 优惠大促销

—秋天,灿烂的季节—

活动时间: 2018年9月5日—9月9日

淄川建材城管委会 二〇一八年九月